

Студијски програм : ОАС Туризам			
Назив предмета: Планирање и газдовање у ловству			
Наставник/наставници: Владимир Марковић			
Статус предмета: обавезан на модулу Ловни туризам			
Број ЕСПБ: 6			
Услов:			
Циљ предмета Циљ предмета је упознавање студената са мерама и средствима за остваривање циљева ловног газдовања, избором врсте и начина газдовања, као и са процедуром бонитирања ловишта. Поред тога, циљ је да се студенти упознају са законом и подзаконским актима у области ловства и ловног туризма.			
Исход предмета Исход је да се студенти поред стицања нових знања из правне регулативе ловства, интегришу стечена знања и вештине и потпуно оспособе за газдовање ловиштем, које подразумева послове бонитирања ловишта, бројања дивљачи у ловишту, израде ловних основа, израде годишњих планова газдовања, ловних основа ловних подручја и др.			
Садржај предмета <i>Теоријска настава</i> Историјат законских прописа из области ловства, овлашћења ресорног Министарства на основу Закона о дивљачи и ловству (добијање ловишта на газдовање, ловних карата, ловачких испита, ценовника дивљачи, испита за оцењивача трофеја, наредба о ловостају, установљивање ловишта, установљивање ловних подручја,..) Упознавање са процедурама бонитирања ловишта као и циљевима ловног газдовања (општи и посебни) мере и средства за остваривање циљева газдовања, комплексно планирање газдовања, избор врсте дивљачи и начин гајења, планирање висине и структуре фондова дивљачи, избор начина коришћења дивљачи, врсте планова ловног газдовања ловне основе, ловне основе ловног подручја, годишњи план газдовања ловиштем, израда елабората за ограђена ловишта и др. <i>Практична настава</i> Практична примена усвојених знања из теоријске наставе кроз коришћење постојећих планских докумената у ловству као што су ловне основе и годишњи планови газдовања ловиштем. Израда динамика популација дивљачи. Одређивање квота лова. Усмена и писмена обрада тема релевантних за ловно законодавство и бонитрање ловишта за одређену врсту дивљачи и њихова презентација кроз семинарске радове.			
Литература 1. Марковић, В., Матејевић, М., Ковачевић, М. (2015): Установљивање ловишта и газдовање у ловству – практикум. Природно-математички факултет, Нови Сад. Допунска литература: 1. Беуковић, М., Поповић, З. (2014): Ловство . (поглавља 4. и 7.). Пољопривредни факултет, Нови Сад. 2. Закон о дивљачи и ловству, „Сл. Гласник РС“ 18/10 и подзаконски акти (Правилни и Уредбе).			
Број часова активне наставе	Теоријска настава: 3	Практична настава: 3+0+0	
Методe извођења наставе Метода усменог излагања, метода разговора, текстуална метода, илустративно-демонстративна метода уз коришћење компјутера и видео пројектора.			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	5	писмени испит	20
практична настава	5	усмени испт	25
колоквијум-и	40	
семинар-и	5		
Начин провере знања могу бити различити наведено у табели су само неке опције: (писмени испити, усмени испт, презентација пројекта, семинари итд.			